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Мета та предмет курсу: Предметом вивчення навчальної дисципліни є 

шкільний курс математики, особливості змісту та структури завдань 

державної підсумкової атестації та зовнішнього незалежного оцінювання з 

математики.  

Метою викладання навчальної дисципліни «Вибрані питання шкільного 

курсу математики» є формування математичних компетентностей студентів 

щодо питань, безпосередньо пов’язаних із шкільним курсом математики, 

методичних компетентностей щодо організації підготовки учнів дев’ятих та 

одинадцятих класів до державної підсумкової атестації та зовнішнього 

незалежного оцінювання з математики; розв’язування рівнянь та нерівностей, 

планіметричних задач.  

Компетентності та програмні результати навчання: Студенти 

набувають компетентностей: 

загальні. здатність учитися, здобувати нові знання й уміння; 

фахові: Здатність усвідомлювати соціальну значущість своєї майбутньої 

професії, володіти мотивацією до здійснення професійної діяльності; 



здатність застосовувати на практиці знання з фундаментальних, 

соціальних і прикладних наук, сучасні методики та технології з метою 

формування в учнів предметних компетентностей; 

здатність до рефлексії, самовдосконалення, до прийняття рішень щодо 

подальшого професійного розвитку; 

Та демонструвати такі результати навчання: 

здатний розрізняти, критично осмислювати, використовувати традиційні 

та інноваційні підходи, принципи, методи, прийоми навчання та організації 

професійній діяльності; 

здатний сприймати інформацію, творчо її переосмислювати та 

застосовувати в процесі професійної діяльності; 

здатний розв’язувати задачі різних рівнів складності шкільної 

математики. 

Зміст курсу: Тотожні перетворення дробово-раціональних виразів.  

Раціональні рівняння та нерівності. Системи та сукупності раціональних 

рівнянь та нерівностей. Практичні та прикладні задачі. Планіметричні задачі. 

Тотожні перетворення тригонометричних та ірраціональних виразів. Тотожні 

перетворення логарифмічних та показникових виразів. Тригонометричні 

рівняння та нерівності. Ірраціональні рівняння та нерівності. Показникові та 

логарифмічні рівняння та нерівності. Рівняння та нерівності з модулем та з 

параметрами. Дослідницькі завдання зі змістової лінії функції у старшій 

школі. Структура та зміст державної підсумкової атестації з математики в 9 

класі. Структура та зміст державної підсумкової атестації з математики у 11 

класі. ЗНО з математики. Вибрані задачі міжнародного математичного 

конкурсу “Кенгуру”.  

Методи навчання: Пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, 

проблемного викладу, частково-пошукові, дослідницькі.  

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

студентоцентризм. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: 

педагогічні програмні засоби, мультимедійні презентації 

Система оцінювання та вимоги: Індивідуальне оцінювання успішності 

студентів з кожного змістового модуля передбачає оцінювання роботи на 

практичних заняттях 80 балів, оцінку виконання ІНДЗ. 
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